

СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ И НОВЕЙШИЕ ТЕХНОЛОГИИ ОТ АРЕНДНОЙ КОМПАНИИ «ОРКЕСТР ТЕХНО»



Использование современного оборудования и новейших технологий позволяет вести строительство экономично и быстро. Примером этому служит строительство Конгресс-холла «Таганай 2020» в Челябинске к саммитам ШОС и БРИКС, которые пройдут летом 2020 г.

Новый Конгресс-холл появится на ул. Труда, между гостиницей Radisson Blue и ТРК «Гагарин Парк». На строительной площадке от арендной компании «Оркестр Техно» задействованы такие механизмы, как быстромонтируемые башенные краны Potain IGO T85A грузоподъемностью 6 т и автомобильный кран Liebherr LTM 1090 грузоподъемностью 90 т. В ходе строительства заказчик отметил весомые преимущества, такие как низкие затраты на перебазировку и монтаж быстромонтируемых кранов.



Выбирая в качестве партнера арендную компанию «Оркестр Техно», вы получаете ряд неоспоримых преимуществ:

- Более 10 лет на рынке. Работаем с 2008 г.
- Широкий выбор техники – более 100 ед. техники.
- Команда профессиональных водителей-экспедиторов, машинистов и операторов.
- Конкурентные цены.
- Диспетчерский контроль. Надежность и оперативность выполнения заказа.

Мы всегда следуем нашему предназначению, предоставляя полный спектр услуг грузоподъемных механизмов в соответствии с требованиями клиентов, обеспечивая безопасную и надежную работу техники с максимальной эффективностью.



Россия, 454081, г. Челябинск,
Ул. Валдайская 2а
Call-центр: +7(351)750-60-60
Сайт or-t.ru; E-mail: or-t@or-t.ru

ИНЖЕНЕРЫ GRUNWALD ПРЕДСТАВИЛИ НОВЫЙ АЛЮМИНИЕВЫЙ САМОСВАЛЬНЫЙ ПОЛУПРИЦЕП



Инженеры Grunwald (канальном уровне) представили новую модификацию самосвального полуприцепа с алюминиевым кузовом. Техника предназначена для перевозки строительного инертных материалов, в первую очередь песка, песчано-гравийной смеси и щебня.

Главным отличием новой модификации стало альтернативное к стандартному исполнение самосвального кузова. Кузов объемом 27 м³ выполнен из алюминиевого профиля толщиной 40 мм, имеет прямую переднюю стенку, наклонный задний борт, интегрированный ссыпной лоток в задней части. Ссыпной лоток выполнен на одном уровне высоты с основанием кузова, техническое решение особенно востребовано при работе с налипшими грузами.

Толщина основания кузова в задней части увеличена. Это снижает риск преждевременного истирания алюминиевого днища при бесперебойной работе с высокоабразивными материалами на малом плече доставки и большом количестве циклов разгрузки.

Снаряженная масса новой модификации осталась неизменной и составляет 5 750 кг с учетом веса запасного колеса.

ЭКСКАВАТОР HITACHI ОТМЕЧЕН НАГРАДОЙ «100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ»



В конце 2019 года гидравлический экскаватор Hitachi ZX300-5A получил диплом ежегодного Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России» в номинации «Продукция производственно-технического назначения». Теперь Hitachi Construction Machinery Eurasia имеет право использовать логотип «100 лучших товаров России» на продукции и в документации компании в течение двух лет.

Программа «100 лучших товаров России» создана в 1998 году на базе межрегиональной общественной организации «Академия проблем качества» с целью поддержки отечественных товаропроизводителей и информирования населения страны о высококачественной продукции российского изготовления. Конкурс проводится в шести номинациях: «Продовольственные товары»